

深夜,两次盗走30万元电脑主板

五名男子交叉作案,其中两人原来是厂里的员工

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 几名男子深夜翻墙入厂实施盗窃,两次盗取电脑主板等物品,涉案价值高达30余万。经过四个月摸排调查,近日市中警方成功抓获盗窃嫌疑人5名、销赃人员2名。

2011年3月14日,市公安局党家庄派出所接到辖区一公司报警称,3月13日深夜,厂区间被盗,114块电脑主板等物品不翼而飞。“窃贼蒙面翻墙进入厂区间,砸开柜子,直接将电脑主板等贵重配件盗走。”民警介绍,由于事发在深夜,缺少目击者,一时难以找到案件突破口。

“在这之前,1月16日深夜,该厂物流仓库也发生了一起类似的盗窃案,仓库铁门的两根铁条被管钳别断,被盗11箱共计132块电脑主板。”党家庄派出所副所长郭召亮介绍,他们对两起案件进行串并侦查期间,发现嫌疑人对所盗窃物品都是“精挑细选”的。“别看这些电脑主板很薄,很小,每一块价值都在1000元左右,两起案件总涉案价值30余万。”郭召亮说。

“嫌疑人对厂区环境比较了解,很可能在厂里干过。”郭召亮说,在走访中他们发现了一个很有价值的线索,厂里前期清退的一名工人胡某在离厂时曾说过要“偷盗发财”的话,民警在调查时也发现胡某最近行



几名盗窃嫌疑人被抓获。 通讯员 杨晨 摄

踪诡秘,花钱阔绰。民警还了解到,2011年1月16日深夜,工厂一名保安看到隐约有人趴在墙头,路边停有一辆汽车,车旁有两名年轻男子行为异常,不过很快离开。

通过侦查,民警很快锁定了嫌疑车辆和车主左某。民警发现左某和胡某交往

密切,很可能同为犯罪嫌疑人。5月16日中午,党家庄派出所民警和市中刑警三中队联合出击,从左某、胡某家中起获作案工具管钳和电脑主板等赃物。左某和胡某在证据面前交代了他们联合实施盗窃的过程。当天,民警成功将其他犯罪嫌疑人赵某、郭某、鲍某抓获。

“胡某曾经在厂里做过保安,郭某也曾在厂里干过临时工。”民警介绍。

郭召亮说,嫌疑人将电脑主板等盗出后,以较低的价格在西市场附近卖掉后分赃,目前涉嫌销赃的梁某和卢某也已经被警方抓获。现7名犯罪嫌疑人全部被警方刑事拘留。

小伙跑到屋顶睡觉 半夜摔了下来

本报96706热线消息(记者 王倩) 6月8日晚,一小伙子嫌屋里太热,跑到自家平房屋顶的平台上睡觉,哪知半夜从平台上摔了下来头部受伤。

9日上午,记者来到山东省交通医院时,从平台上摔下的小伙子已经被送进了手术室,家人在焦急地等待。说起事情原因,小伙子的母亲告诉记者,儿子今年26岁,姓张,在一家餐馆打工,平时住在单位为他们安排的宿舍内。9日正好赶上上班,8日晚,儿

子跟朋友喝过酒之后回到家,她当时已经休息了,只听到儿子说“天太热了,我去房顶睡。”

小伙子的母亲也没在意。凌晨2点多钟,当她到房顶平台上看儿子时,却没有找到儿子,仔细一找,儿子躺在地上,原来是从平台上掉了下去。一家人赶紧起床把儿子送到医院抢救。

上午10点钟,小伙子的母亲称儿子还在抢救之中,“大夫说摔到脑子了,还不知道下一步会怎么样。”

带油漆乘公交 乘客被“拒载”

本报96706热线消息(记者 任志方 通讯员 柴苏华) 因携带两瓶油漆乘坐公交车,被驾驶员制止,乘客认为自己被拒载。经车队工作人员耐心解释,乘客最后离去。

6月9日上午11点半,一孙姓乘客携带一个装有油漆的黑塑料袋在74路公

交首发站上车,刚踏上车门时被驾驶员注意到,并进行了劝阻。在劝阻过程中,双方发生了争执。由于是首发站,很快引起站内工作人员的关注,经车队工作人员出示相关规定,并进行反复解释后,该男子表示理解,然后离去。

联邦 LANDBOND

联邦·高素质生活

联邦集团携手济南银座家居感恩回馈老顾客 赴厂团购征集集中



买多少送多少

活动仅限6月25日当天 名额有限 错过再等十年

凭邀请函方可参加本次活动 还有大礼包等您拿

地址: 银座家居北园店北3楼
银座家居中心店西厅3楼
银座家居中心店西厅1楼

电话: 83160121
电话: 55559768
电话: 55559527

银座家居燕山店西厅2楼
居然之家北网店3楼

电话: 55587561
电话: 55592528

注意事项: 1、活动当天的购买品必须是现金支付; 2、在有效期内,本次活动解释权归联邦集团所有

SCBC12030416